

г. Горький

7 ОКТ 1959

Пусть крепнет дружба!

Четыре года провел я в Германской Демократической Республике. За это время побывал во многих городах, близко познакомился с жизнью трудащихся. И где бы я ни был — в Берлине или Дрездене, Ростоке или Шверине, Веймаре или Лейпциге, повсюду видел, с каким поистине огромным вдохновением строят немцы новую жизнь. Тяжелые следы войны здесь уже по существу ликвидированы, с каждым днем становятся лучше и краше улицы городов, вырастают новые здания, корпуса заводов и фабрик.

Велика тяга населения республики к миру. Мне довелось присутствовать на одной из праздничных демонстраций в Потсдаме. То там, то здесь над ярко оформленными колоннами демонстрантов реяли плакаты и лозунги, призывающие бороться за мир, не покладая рук. Труженики ГДР с ненавистью говорят о войне.

За десять лет своего существования Германская Демократическая Республика добилась больших успехов в мирном созидательном труде, в повышении благосостояния народа. Радостно видеть, что наша страна помогает немцам, сбросившим игу гитлеризма, идти вперед по новому пути. Радостно видеть, как растет и крепнет наша дружба — величайший залог мира в Европе.

Мне выпало счастье играть в пьесе М. Шатрова «Именем революции» роль создателя Коммунистической партии и Советского государства Владимира Ильича Ленина. Готовясь к этой волнующей, этапной для меня работе, я перечитал труды великого вождя революционного пролетариата. Как часто говорит он о значении интернациональной дружбы трудовых людей. Наши взаимоотношения с ГДР воплощают ленинские идеи. Трудящиеся республики хорошо понимают это. Они питают к советским людям искреннее уважение, выражают чувство благодарности за помощь и поддержку.

Сегодня, в день десятилетия ГДР, мне хочется сказать словами Призыва ЦК КПСС:

— Братский привет трудящимся ГДР, строящим социализм! Пусть крепнет дружба между советским и германским народами!

А. НОВИКОВ,

актер ТЮЗа.